



丧偶多年欲再婚遭儿女横加干涉
晚年患病儿女态度让其近乎绝望
遇车祸继子为施救双腿骨折
跟亲生儿女求援遭冷漠拒绝

七旬老人为帮继子康复 要求亲生儿女腾房还钱

亲情破裂

选择继子为自己养老送终

15年前,丧偶多年的张志祥与继子梁学军的母亲再婚。不幸的是,7年前,再婚老伴儿患病离世,张志祥再次成了孤苦无依的空巢老人。

今年73岁的张志祥有一儿一女,但多年来关系十分紧张,当年张志祥再婚时,儿女极力反对甚至粗暴干涉。儿子张伟醉酒后曾砸了张志祥家的电视,女儿张丽也曾对继母恶语相加。伤心不已的张志祥,决定从此和亲生儿女老死不相往来。

2019年5月张志祥因突发脑出血住进医院,亲生儿女的冷漠让他近乎绝望。多亏了继子梁学军的精心照料,才给了老人活下去的勇气。出院后,张志祥主动提出想和梁学军生活在一起。梁学军犹豫了一下后,还是答应了。同年7月,梁学军一家三口搬到了张志祥的住处。重新拥有美满家庭后,张志祥作出了一个惊人的决定:由继子梁学军给自己养老送终,自己去世后,现住房将赠予梁学军。2020年2月,张志祥还专门到哈尔滨市公证处进行了遗嘱公证。

亲继子而远亲生儿女,张志祥的做

法在亲友中引起了不小的争议。有人劝说张志祥,梁学军再好毕竟是外姓人,儿女们再不好毕竟是亲生骨肉,怎能如此轻率地把晚年幸福寄托于一个外人呢?怎能不把市值30多万元的房子留给自己的亲生儿女呢?对此,张志祥的态度是坚决的,也是异常固执的。而接下来近两年的共同生活证明,张志祥的选择是正确的。

继子梁学军对张志祥特别孝顺,知道老人气管不好怕呛,烟瘾极大的他不在老人面前吸烟,哪怕在冬天,也都是跑到楼外吸两口;知道老人爱吃面,他专门和兰州面馆的师傅学做拉面……梁学军在一家物业公司上班,月收入2000多元,可只要是张志祥喜欢的东西,他从不吝惜花钱。除了梁学军外,梁学军的妻子和儿子对老人也特别好,以致于在邻里看来,这就是血液于水的一家人。

车祸瞬间

继子奋力将他推到一边

每天晚饭后,梁学军都会陪继父到楼下溜达,父子俩一边散步一边聊天,温情而惬意。然而2020年10月的一天晚上,却是父子俩留给邻居们最后一次温情的画面。当晚8时许,父子俩

转悠到小区门口时,突然一辆失控的轿车冲着他们疾驰而来。危急时刻,梁学军本能地将继父推到了一边,而他却被轿车撞飞……

经抢救,梁学军虽然脱离了生命危险,但两侧腿骨粉碎性骨折,术后仍需长期康复治疗。尽管肇事司机给了一些赔偿,但根本无力承担高额的康复费用。为了给继子治病,张志祥花光了所有的积蓄。

因梁学军丧失了劳动能力,并且还需要长期康复治疗,不但张志祥的生活受到了影响,梁学军妻儿平静的生活也被彻底打破。为了维持一家人正常的生活开销,为了给继子治病,走投无路的张志祥最后拨通了自己亲生儿女的电话。

他的想法很简单,借一些钱以解燃眉之急。可无论儿子还是女儿,都一口回绝了他。他们的理由很简单:你都准备让外人养老送终了,还找我们亲生的干什么?

为帮继子重新站起来

让亲生儿女还钱退房

亲生儿女们的态度,最终激怒了张志祥。张志祥转变了“求助”攻略,不借钱可以,但你们得还我房子,还我钱。原

来,张志祥再婚之前,曾拿出30多万元的积蓄,以自己的名义在哈市购置了两套房子,后来两套房子分别借给儿子和女儿每人一套居住。张志祥当时的想法是,房子的产权虽然是自己的,可将来不还都是孩子们嘛。这两套房子均被张志祥的亲生儿女租了出去,每年各有1万多元的租金。

除此之外,张志祥的亲生儿女还分别以孩子上学和买房为名向他借过钱,儿子借过7万元,女儿借过4万元,都有欠条为证。张志祥很庆幸自己当年留了“两手”——一个是房产证上写的是自己的名字,另一个是打了欠条。否则,亲生儿女一旦赖账,他也无可奈何。

看到父亲手里的“铁证如山”和坚决的态度,张志祥的亲生儿女万万没有想到,这回父亲竟动了真格。不过,儿女实在想不通,父亲为什么会对他们如此绝情?他们实在不明白,父亲为什么会如此关心一个外人?他们曾找多位亲友求情,结果就是谁替他们说话谁就会挨张志祥的骂,最后儿女只能答应腾房、还钱。

拿到亲生儿女还的钱后,张志祥为将来进行了重新规划,他要送继子去上海进行康复治疗。让继子重新站起来,成了他晚年最大的愿望。(文中人物为化名) □李志学

再婚老两口吃饭瞎对付 儿女决定亲自上灶

赵大爷家平时做饭、收拾屋子全指望老伴儿张大妈,赵大爷基本是甩手掌柜的。前一阵子张大妈生病后,家里的日子就有点混乱,偏偏老两口还不愿意请保姆。要说这也不是多大的事儿,然而微妙之处就在于老两口是再婚的,赵大爷的女儿觉得老爸工资全给了再婚老伴儿,如今吃饭却瞎对付,感觉有点“亏”。

再婚老爸吃饭将就

儿子心里不是滋味儿

赵大爷与张大妈再婚16年了,赵大爷85岁,张大妈73岁,平日里虽偶有摩擦,但小插曲并没有影响主旋律,老两口的恩爱,倒是给孩子们省了不少心。

几日前,赵大爷的儿子赵立新来看老爸,发现午饭是白米饭和一盘素炒土豆丝,那土豆丝切得有小孩子手指那么粗。赵立新正纳闷,赵大爷赶紧说:“你张姨这几天有点不舒服,硬撑着给我做了点儿饭,碗都没刷就躺下了。”赵立新紧走两步进了里屋,发现张大妈面容确实有些憔悴。赵立新很担心,想带张大妈去医院,张大妈有气无力地说:“没事,我就是体寒,

最近正在吃药调理,过几天就好了。”

赵立新一边陪二老说话,一边寻思,自己和姐姐平时忙,没空过来照看,看样子,是该给二老请个保姆了。赵立新刚透露出这个意思,赵大爷赶忙说:“我俩不用请保姆,能对付过去。”赵立新一听这口气,不明白老爸为啥这么想,一个月7000多元退休金,花剩下的钱都给后老伴儿存着,却连口像样的饭都吃不上,这不是活受罪吗?

女儿再提请保姆

老爸说啥不同意

听弟弟说张大妈病了,赵大爷吃饭瞎对付,姐姐赵丽婷心里很着急:老爸已经



听闻八旬老爸下厨煮面

儿女无奈决定轮流送饭

赵丽婷是一位中学教师,今年放寒时,她接连一周,每天在家做好饭,然后给老爸送过去。今天炖排骨,明天烙馅饼,后天蒸条鱼……自从赵丽婷每天送饭,赵大爷的气色明显变好,可一周过后,张大妈的身体始终不见好转。赵丽婷好几次都想带她去医院,张大妈却摇头得像拨浪鼓。

一晃又过去了半个月,赵丽婷每天都要往老爸家跑一趟。原本以为老爸看到自己这么辛苦,会同意找保姆,可没想到,赵大爷还是不愿意找保姆,张大妈也一样,一提这事儿就直摆手。赵丽婷心里犯愁:马上就要开学了,以后的饭该怎么送呢?

开学后,赵丽婷因为忙没能再去给老爸送饭。近日,她打电话询问老两口都吃了什么,赵大爷告诉她,张大妈指导他煮了几顿方便面,还往里加了鸡蛋。虽然赵大爷说得挺兴奋,可赵丽婷觉得,方便面哪能当正餐呢?而且老爸都这岁数了,怎么能再忙活做饭的事呢?她心里有点堵得慌,却又无可奈何。

挂断电话,赵丽婷想了一会儿,无奈地给弟弟赵立新发了一条微信:咱俩尽量克服困难,轮流过去给老爸做做饭吧,要是实在没空,就给他们点外卖……(文中人物为化名)

□安干夜